

Helló Vidék!

by Coninvest

Elképesztő, hogy ebben a krízishelyzetben, amikor a legtöbben pánikszerűen lehúzzák a rolót, ennyi ügyfelünk, dönt mégis a beruházások folytatása mellett, melyek közül láthatóan egyre több a vidéki projekt.

Soha nem tettünk különbséget egy budapesti és egy földrajzilag távolabbi, úgymond vidéki megbízás között, hiszen mindegyiket a legjobb tudásunk szerint végezzük el. Nagyon tudatos üzleti terv és stratégia alapján dolgozunk és építkezünk nap, mint nap. A budapesti és Pest megyei munkák, projektek száma az utóbbi időben sem csökkent, viszont ma már a forgalmunk közel 40%-át a vidéki területekről származó feladatok teszik ki. Coninvest-es autóink egyre többször megfordulnak a Balaton-felvidéken, neveket is említve például a Tarányi-Présházban, melynek a konyháját mi terveztük és szállítottuk egy kis belsőépítészeti tervezéssel is kiegészítve. Említhetnénk még a Silverine Lake Resort Hotelt Balatonfüreden, vagy egy új projektünket, amiről még részleteket nem árulhatunk el, csak annyit, hogy szintén a Balatonhoz kapcsolódik.

A nagy szállodaláncok vidéki egységeinek fejlesztésében is részt veszünk - Danubius Hotels, Hunguest Hotels - közül szívesen emelnénk ki a balatonfüredi Hotel Marina belsőépítészeti felújításait.



Hotel Silverine Lake Resort

Annabella Hotel
eszköz mosogatás



Helló Vidék!

by Coninvest

Megerősítve jelenlétünket az idei évtől kiépítettük a Balaton szerviz szolgáltatásunkat.

Veszprémben csak idén három projekten dolgoztunk, köztük a Siemens gyártelepein komplett konyha- illetve mosogatástechnológia telepítésével, de reméljük, hamarosan miskolci és debreceni munkákról is beszámolhatunk.

Dunától keletre tekintve, Gyöngyösön épp most fejeződött be a Bori Mami Étterem teljes konyhai átalakítása, ami szintén egyik kiemelt referenciánk lesz. Mindenkinek ajánljuk, látogasson el ide! Hasonlóan szép projektjeink, de már gyárüzemi területen, a GIANT és a B.Braun Magyarország gyöngyösi üzemének új étterem és canteen kialakításai. Jelenleg kivitelezés alatt áll egy Tisza-tó melletti, sarudi és egy kiskőrösi étterem is.

Ízelítő korábbi munkáinkból:



Diamant Hotel, Dunakiliti



Danubius Health Spa Resort Hévíz



Ezüsthíd Panzió, Veszprém

A Coninvest részéről úgy viszonzuk a bizalmat, hogy lehetőséget biztosítunk a projekt bemutatására a kommunikációs csatornáikon, kapcsolatfelvételt a szakmai szervezetek irányába.

Általánosan mondhatjuk, hogy a Coninvest ügyfélkapcsolatok abban különlegeseek, hogy nem fejeződnek be az átadás-átvételi eljárással, inkább ott kezdődik egy hosszútávú üzleti/ baráti együttműködés és közös kommunikáció.